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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. május 16-től május 23-ig:

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Május 15-től május 18-ig:
Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53. 

Tel.: 06/30/9457-932
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Jókai u. Bethlen u.-Rákóczi u. közötti szakaszán csapa-

dékcsatorna építés akadályozza a közlekedést. 
2, Az Eötvös u. 18. sz. előtt szennyvízbekötési munkálatok mi-

att félpályás útlezárásra kell számítani.
3, Budai N. A. u. 10. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Remek beszélgetés vár Önre a 
héten, egy barát szavaiból erőt merít és megnyugtatja, hogy tudja, 
van aki Ön mellett áll és segíti Önt. Ha vendégségbe megy vagy 
vendégeket fogad, kitűnő estével gyarapodhat. A szerelmi fantá-
ziája beindul és szárnyalni fog a boldogságtól. Munkahelyén le-
gyen óvatos.

Bika (április 21 - május 20) Egész héten szentimentális han-
gulatban lesz, szívesen nézegeti a régi fényképeket és emlékezik 
elmúlt eseményekre. Emellett azonban ne felejtsen el a jelenben 
is élni. Fogadja el kollégái segítségét. Ha olyan helyzetbe kerül, 
amelyben nem boldogul egyedül, ne titkolja a sebezhetőségét és 
rászorultságát.

Ikrek (május 21 - június 21) Párkapcsolatában a csillagok új 
kezdést ígérnek, adjon még egy esélyt a partnerének, mert most 
minden rendeződhet. A szokásosnál is jobban megviseli a mun-
kahelyi torzsalkodás, tűrőképessége ugyanis csökken. Érdemes 
inkább a háttérbe vonulnia és onnan várni, hogy a dolgok maguk-
tól is rendeződjenek kissé.

Rák (június 22 - július 22) Az érzelmi biztonság kerül most 
előtérbe, de ezt nem is bánja. Ez az oka, hogy nem veti bele magát 
vakon semmilyen üzletbe és többször is átgondolja, hogy mibe 
fog bele. A tisztaság és rendszeretete most sem fogja kímélni. Ra-
gyog a lakás és ragyognak a családtagok is.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ezen a héten igazán jól 
megértik egymást a partnerével. Büszke lesz rá, hogy Önt válasz-
totta, Ön pedig rá lesz igazán büszke. Munkájában egy merőben 
új feladatot kínálnak. Egy percet se gondolkodjon rajta, fogadja 
el az új lehetőségeket. Ha az út rögös is, de előbb utóbb komoly 
sikerek várhatók.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Néha kegyes a sors az 
emberekhez és lehetővé teszi a korábbi hibák kijavítását is. Most 
ilyen hete lesz, a bonyolult dolgai egyszerre rendbe jönnek. Egy 
kisebb dologban kénytelen lesz füllenteni, különben anyagilag 
sokat veszíthet. Fordítson kicsit több időt az otthoni tevékenysé-
gekre.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Új alapokra helyezheti a 
héten a magánéletét, de az is lehet, hogy találkozik egy régi hódo-
lójával. Bár ideje lenne rá, most kevesebbet foglalkozik az ottho-
na rendezgetésével. A héten több olyan dolog is adódik, melyeket 
már régebben el kellett volna végeznie, most azonban már nem 
halogathatja azokat tovább.

Skorpió (október 23 - november 22) Nagylelkű és nagyvonalú 
lesz, de ha csak a győzelemre játszik, sokszor erején felül kockáz-
tat, ezért nem csak nagy nyereségek, de nagy veszteségek is ér-
hetik. Mégis sokra viszi és szinte bizonyos, hogy anyagi helyzete 
rövidesen rendeződik. A családi életben újabb örömök köszönte-
nek be ez pedig bearanyozza a hetét.

Nyilas (november 23 - december 21) Egy munkatársa olyat 
fog mondani, ami igencsak legyezgetni fogja a hiúságát és meg-
növeli az önbizalmát. Cselekedjen nyugodtan belátása szerint, 
csak arra ügyeljen, hogy a családi békét és a munkahelyi nyugal-
mat megőrizze. Eljött az ideje annak is, hogy megengedjen magá-
nak egy kis kikapcsolódást is.

Bak (december 22 - január 20) Jótékonykodjon kicsit a héten 
és ha elfogadja, hogy senki sem tökéletes, akkor olyan dolgokban 
is örömet tud találni, amiben eddig elképzelhetetlennek tartotta. 
Egy múltbeli problémájára végre megtalálja a megoldást, amely 
végre nem csak Önnek, de környezetének is megnyugvást hoz.

Vízöntő (január 21 - február 19) Hajlamos lehet rá, hogy a 
héten túlhajtsa magát, ezért legyen mértékletesebb mindenben. 
A hangulata sajnos nem lesz derűsebb, ebben az is közrejátszhat, 
hogy nem zárt le valamit magában, ami pedig nem tesz jót Ön-
nek. A munkájában úgy dolgozik, mint egy automata: gyorsan és 
biztosan. Meglátja meg lesz az eredménye.

Halak (február 20 - március 20) Ismerősei két csoportra 
oszthatók. Az egyik kétszínű és csalásra hajlamos, mások vi-
szont épp ennek az ellenkezőjét szimbolizálják. A héten igen 
ügyesen tud lavírozni közöttük és mindent a maga hasznára si-
kerül majd fordítania és ha nem viszi túlzásba, akkor hosszú tá-
von is jól fog járni.

Szervác, Pongrác és Bonifác hidegfrontja szerencsére fagy nél-
kül robogott át fölöttünk, mögötte pedig változékony, meleg idő 
érkezett Szarvas térségébe. Pénteken megélénkülő szél mellett 
többször számíthatunk a felhőzet megnövekedésére, záporokra. A 
hőmérséklet megközelíti a 30 fokot. Szombaton borult időre szá-
míthatunk, csak időnként bukkan elő a nap. A hőmérséklet 15 és 
29 fok között változik. Vasárnap, hétfőn és kedden is napos időre 
van kilátás, az átmeneti felhőkből azonban számítanunk kell zá-
porokra, zivatarokra. A hőmérséklet hajnalban 15 fok közelében, 
a déli órákban pedig 24-26 fok körül alakul. Szerdán folytatódik a 
záporokkal, zivatarokkal tarkított idő, némi lehűléssel. A hőmér-
séklet csúcsértéke 20-22 fok körül alakul.


